

COMUNE DI FRANCOFONTE

Libero Consorzio Comunale di Siracusa

96015

Prot. n° 14806

Ufficio Presidenza

Lì, 08/11/2023

Oggetto: Convocazione IV^ Commissione Consiliare Permanente.

NOTIFICA

Ai Componenti la IV Commissione Consiliare Cunsolo Angela Impeduglia Vanessa Privitelli Stefano Bernuzzi Emilio Turiano Camelia Fabiola

e p. c.

al Segretario della IV^ C.C.

Melilli Teresa

al Vice Segretario della IV^ C.C.

Agosta Giuseppa

LORO SEDE

Si invitano le SS.LL., quali componenti della IV^ Commissione Consiliare, a voler partecipare alla riunione che si terrà il giorno **mercoledì 15/11/2023 alle ore 17,00**, presso il Palazzo Municipale Gravina-Cruyllas – Piazza Garibaldi per trattare i seguenti argomenti:

- 1) Elezione del Presidente della IV^ Commissione Consiliare;
- 2) Elezione del Vice Presidente della IV^ Commissione Consiliare;
- 3) Vari ed eventuali.

